

Nógrád Megyei Kormányhivatal

TÁJÉKOZTATÓ

Nógrád Megyei Kormányhivatal épületeinek energetikai fejlesztése

KEHOP-5.2.2-16-2016-00009

Jól halad az energetikai fejlesztés

A Nógrád Megyei Kormányhivatal épületeinek energetikai fejlesztése című projekt keretében megvalósuló beruházás következtében ez év októbere óta folyamatos az építkezés a salgótarjáni Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési Osztályának épületében (Csokonai út 3.).

Az Európai Unió és Magyarország költségvetése által finanszírozott felújítás első, október-december közötti üteme jelenleg körülbelül hatvan százalékos készültséget mutat. Elkészült a fűtési rendszer korszerűsítése, megtörtént a beüzemelése. Ehhez kapcsolódóan mindkét vizsgasoron megtörtént a nagyteljesítményű hőlégbefúvós kiegészítő fűtési rendszer kiépítése, valamint a csarnokajtók korszerű, hőszigetelt Hörmann garázkapukra cserélése. Megvalósult a teljes épületen a nyílászárók cseréje, a kor hőtechnikai követelményeinek megfelelő ablakokat szereltek be. A homlokzatot takaró kopolit üvegek 10 cm-es PIR hab töltetű hőszigetelt panelre történő cseréje, valamint a természetes fényt biztosító műanyag ablakosok beépítése is megtörtént. Ezzel a hőhidak és a rossz hőszigeteléssel rendelkező épületelemek kiváltásra kerültek. Befejeződött a tető kiegészítő hőszigetelése és elkészült az új vízszigetelés. Az egyrétegű felülvilágító ablakok helyére korszerű hőszigetelt panelek kerültek PIR-hab oldalszigeteléssel. A tetőn elhelyeztek egy központi klíma berendezést és az irodákban felszerelték az ehhez tartozó beltéri egységeket.

A következő munkafázisban az épület külső szigetelése és a napelemek telepítése történik meg. A megújuló energiaforrás hálózatra kötése után lehetővé válik a teljes energetikai rendszer központi számítógép vezérelt energiamenedzsmentre kötése is. A munkálatok utolsó ütemében az épület külső pucolása és színezése történik majd meg.

A munkálatok során a Közlekedés Felügyelet szakmai munkája nem szünetel. A kivitelező cég szakemberei a fejlesztést szakaszolva végzik az épületben, így az építkezés alatt is fogadni tudjuk az ügyfeleket.

Nógrád Megyei Kormányhivatal

Székhely: 3100 Salgótarján, Zemlinszky Rezső út 9.

Telefon: 06-32/620-702

e-mail: hivatal@nograd.gov.hu

Honlap: www.nmkh.hu